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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
N° 182 del 05/12/2024

OGGETTO: CONFERIMENTO IN VIA STRAORDINARIA DELLA CIVICA 
BENEMERENZA A VITTORIO MIGNUCCI

L'anno duemilaventiquattro addì cinque del mese di Dicembre alle ore 15:00, nella Sala Giunta, 
previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita sotto la 
presidenza del Sindaco Dott. Carlo Zoccolotti la Giunta Comunale. Partecipa all’adunanza ed è 
incaricato della redazione del presente verbale il Segretario Generale Dott. Galluccio Vincenzo.
Intervengono i Signori:

N° Qualifica Nome Presente
1 Sindaco ZOCCOLOTTI CARLO SI
2 Vice Sindaco LOMMI LUCA SI
3 Assessore Comunale PATERNOSTER ANTONIETTA SI
4 Assessore Comunale ERCOLANI GIANLUCA SI
5 Assessore Comunale PICCARRETA FRANCESCA SI
6 Assessore Comunale SILVESTRINI ROBERTO SI

PRESENTI: 6 ASSENTI: 0

Il Presidente, constatato che gli interventi sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed 
invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

 PREMESSO CHE:
- la Civica Benemerenza è un’onorificenza che conferisce il Comune destinata a premiare coloro i 
quali, singoli o formazioni sociali, si sono particolarmente distinti con opere concrete o meriti nel 
campo delle scienze, delle lettere, delle arti, dei diritti umani, dell’industria e del commercio, del 
lavoro, della scuola, dello sport, della ricerca, della salvaguardia dell'ambiente e della tutela del 
paesaggio, del volontariato, della cultura, dell'artigianato, con iniziative di carattere sociale, 
assistenziale e filantropico, con atti di altruismo, di coraggio e di abnegazione civica, che abbiano in 
qualsiasi modo dato prestigio al paese, servendo, con disinteressata dedizione, le Istituzioni e la 
cittadinanza; 
- la Civica Benemerenza può essere concessa alla memoria;
- il 5 dicembre di ogni anno ricorre la Giornata Mondiale del Volontariato, istituita nel  1985 dalle 
Nazioni Unite, per riconoscere il prezioso contributo e l'impegno delle volontarie e dei volontari di 
tutto il mondo. 

CONSIDERATO CHE 
- il giorno 12 settembre 2024 è venuto a mancare Vittorio Mignucci, cittadino di Genzano di Roma, 
da sempre dedito all’impegno civico in ogni sua forma, attivo in numerose associazioni del 
territorio a sostegno degli ultimi della comunità e impegnato in tutte le iniziative significative del 
Comune di Genzano di Roma;

RITENUTO opportuno manifestare solennemente ed istituzionalmente la gratitudine della 
cittadinanza di Genzano e dell’Amministrazione comunale verso una figura eminente della Città, in 
coincidenza con la ricorrenza della Giornata Mondiale del Volontariato;

VISTI: 
- il vigente Statuto comunale; 
- il D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000 e ss.mm.ii.;

ACQUISITO il parere, allegato alla presente, espresso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000, 
T.U.E.L., del Dirigente dell’Area Amministrativa, Dott.ssa Geltrude Monti, in ordine alla sola 
regolarità tecnica;

ATTESA la propria competenza a poter approvare quanto sopra, non rientrando la materia tra 
quelle riservate per competenza al Consiglio Comunale, ai sensi dell'art. 42 del D.Lgs. 167/2000;

Tutto ciò premesso, 

con voti unanimi espressi nei modi e nelle forme di legge,
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DELIBERA

- DI CONFERIRE a Vittorio Mignucci la Civica Benemeranza, in occasione della Giornata 
Mondiale del Volontariato che ricorre il 5 dicembre;

- DI MOTIVARE il conferimento come segue:

“A Vittorio Mignucci, per la sua passione per la vita, il suo impegno civico e sociale, affinché  il 
suo operato possa essere da esempio per la cittadinanza e le generazioni future, che possano 
raccogliere il suo testimone, per rendere la Genzano che verrà sempre più giusta, equa e solidale.”

DI DEMANDARE al Sindaco, nell’esercizio delle sue competenze, l’emissione di apposito decreto 
di concessione e di conferimento della Civica Benemerenza a Vittorio Mignucci;

con successiva e separata votazione espressa come segue

con voti unanimi espressi nei modi e nelle forme di legge,

DELIBERA

- Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – comma 
4° – del D.Lgs. n. 267/2000 (T.U.E.L.), al fine di consentire l’espletamento degli adempimenti 
conseguenti.
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Letto, confermato e sottoscritto

 Sindaco  Segretario Generale
Dott. Carlo Zoccolotti Dott. Galluccio Vincenzo

(atto sottoscritto digitalmente)


